

团购热线:186 0712 6982

影城地址: 温泉中商百货7楼



立秋至,螃蟹抢鲜上市

大量上市预计在中秋前后

本报讯(记者陈婧 实习生刘利) 迈入立秋,迎来了吃螃蟹的季节。15日,记者走访咸安宏大菜市场、温泉中心菜市场等地,发现我市螃蟹已经少量上市,以外地短毛蟹为主。

在温泉中心菜市场,买菜的市民将时令蔬菜销售区围得水泄不通,在水产品销售区域,现场的市民则相对较少。在红灯水产店,市民王先生正在挑选网兜内的螃蟹。“我们一家特别喜欢吃螃蟹,得知有螃蟹上市,赶紧过来看看,买一点回去尝尝鲜。”王先生说,他很快就挑了七八只大螃蟹,交给老板称重。

红灯水产店老板娘表示,目前还不是吃螃蟹的高峰时期,螃蟹的个头相对还不是太大,销售螃蟹的店面也较少。在她的店中,分为大、小两种规格的螃蟹,大个头的每只2.5两,40元一斤;小个头的螃蟹每个2两左右,35元一斤。

在咸安宏大菜市场,记者发现,7、8家水产店中仅向记水产批发店摆出了螃蟹。老板向女士表示,她家的螃蟹上市已有2周,是来自江苏、监利的短毛蟹。“短毛蟹比本地螃蟹上市早,2.5两重的35元一斤,2两重的30元一斤,现在一天能卖200多斤。螃

蟹大量上市的时间为中秋前后,往年一到那段时间,每天能卖5千斤左右,不光价格上涨,有钱也难拿到货。”

在温泉中心花坛沃尔玛超市水产销售处,大玻璃柜里面只剩下几只螃蟹,其中大部分是市民挑剩下的断腿蟹。该水产处的负责人表示,与菜场的称重销售不同,超市里的螃蟹是论只数出售,9.9元一只。“我们将螃蟹放在大玻璃柜中,方便顾客进行挑选和购买。按只数出售的价格,与菜场按斤卖差别并不大,受到了消费者的欢迎,每天中午12点半就需要购进一批新鲜的螃蟹,以补足库存。”

强迫交易索要“补偿款”

嘉鱼两“村霸”获刑

本报讯(通讯员张诗俊) 为承接小区建设中的沙砖石料供应工程,嘉鱼县一村民小组组长伙同他人罔顾土地已被征用的事实,组织该村部分村民以封堵工地等方式阻扰工地施工,胁迫他人给付补偿资金。近日,嘉鱼县法院就审结了这样一起案件。

2013年,嘉某公司在新街镇某村征地进行开发,经过协商,征地补偿款均已发给该组村民。2017年2月,该公司准备开工建设小区时,时任该组组长的吴仁(化名)与吴宁(化名)等人为了解决该小区建设中的沙砖石料供应工程,组织该村年老村民

多次到工地阻碍施工。迫使嘉某公司与吴仁签订协议,由该组供应工地沙砖石料。同年7月7日,吴宁与该组村民签订股份转让协议书,对部分村民进行补偿后,沙砖石料的供应由吴宁等人具体负责。

此后,因供应的沙砖石料价格高于市场零售价,承建方负责人无法接受,与吴仁、吴宁等人多次协商无果,期间,工地从他处购买沙砖石料时,吴仁和吴宁等人又组织年老村民并分发辛苦费到工地堵门,不让工地人员施工,阻止车辆进入工地。为了工程顺利进行,嘉某公司不得不被迫同意进行补偿并终止原供应协议。同

年12月11日,该项目部转给吴仁9.4万元“补偿款”。

案发后,吴仁、吴宁于2018年8月14日经电话通知到案,均如实供述了自己的罪行,取得了公司的谅解。

嘉鱼法院审理认为,吴仁、吴宁为承接该小区沙砖石料工程,组织年老村民采取堵门阻碍施工的手段,强买强卖施工材料,情节严重,其行为均构成强迫交易罪。两人归案后如实供述自己的罪行,认罪态度较好,取得谅解,均可酌情从轻处罚,嘉鱼法院遂依法分别判处吴仁、吴宁犯强迫交易罪,判处有期徒刑一年,并处罚金2万元。

垃圾分类洁家园

本报讯(记者 葛利利 实习生 戴佳欢 通讯员 何红梅) 为了配合社区垃圾分类工作开展,加强社区居民对垃圾分类的知识的了解,积极参与垃圾分类行动中来,8月14

日,市商务局联合咸安区永安街道办事处北正街社区开展垃圾分类宣传活动。

活动中,工作人员及志愿者们向广大居民派发垃圾分类宣传资料

以及开展有奖问答,现场解说如何进行垃圾分类、分类后如何处理等垃圾分类知识,增强居民群众的对垃圾分类的意识。工作人员还深入居民家中宣传垃圾分类,指导垃圾桶、垃圾袋的正确使用方法。

“垃圾分类不但能减少环境污染,而且提高了废品回收利用率,希

望更多人养成垃圾分类的好习惯。”小区居民林阿姨连连称赞。

北正街社区党委书记汪波平表示,社区还会通过其他的形式来普及垃圾分类知识,倡导居民自觉参与垃圾分类行动,让垃圾分类之风遍社区的每个角落,共同营造温馨、优美、洁净的绿色家园。

竹林养鸡助增收



15日,咸安区汀泗桥镇黄荆塘村养殖基地上,成群的土鸡正在茂密的楠竹林间追逐嬉戏、觅虫寻食,鸡舍旁,务工人员李先明正在给鸡群投喂杂粮。

据悉,当地村民因地制宜,利用优质的竹林资源发展“林下经济”,在竹林内散养4000余只竹林鸡。据介绍,因竹林鸡主要靠捕食昆虫、啄食嫩草生长,肉质鲜美,成鸡和鸡蛋都深受市场欢迎。该基地年毛收入高达50多万元,纯收益10余万元,有效带动了当地农户增收。(记者王奇峰 通讯员孟巨峰)

湖北通城农商银行关于网点实行轮休的公告

根据中国银行业协会《关于加强商业银行节假日金融服务的指导意见》有关精神,湖北通城农村商业银行股份有限公司(简称“湖北通城农商银行”)所辖通城的16个网点自8月31日起实行周六、周日轮休(如遇节假日调休,按国家规定正常营业,具体轮休安排见附表),轮休期间各网点继续开放ATM机自助区,方便客户办理小额现金存取和转账汇款业务,同时也可使用湖北通城农商银行的网上银行、手机银行、湖北农信微银行等电子银行产品办理相关业务。如需在柜面办理业务,请到就近农商银行网点办理。由此给您带来不便,敬请谅解!

本公告在《香城都市报》、本行微信公众号、《通城发布》同时发布。

特此公告。

湖北通城农村商业银行股份有限公司
2019年8月16日

网点名称	网点地址	网点电话	周末轮休日期
城郊支行	通城县隽水镇银城路8号	0715-4322469	周六
民主支行	通城县隽水镇湘汉路68号	0715-4322872	周六
银山支行	通城县隽水镇银山广场行政服务中心东侧	0715-4354823	周六
营业部	通城县隽水镇隽水大道262号	0715-4867016	周日
武长支行	通城县隽水镇隽水大道121号	0715-4322597	周日
隽水支行	通城县隽水镇金泉路1号	0715-4322485	周日
锦山支行	通城县隽水镇旭红路152号	0715-4322847	周日
北港支行	通城县北港镇长青路31号	0715-4861809	不轮休
大坪支行	通城县大坪乡南张路9号	0715-4830810	不轮休
石南支行	通城县南林镇南大路127号	0715-4811920	不轮休
沙堆支行	通城县沙堆镇九井新街	0715-4510992	不轮休
四庄支行	通城县四庄乡四庄街	0715-4550113	不轮休
麦市支行	通城县麦市镇建设路49号	0715-4610850	不轮休
塘湖支行	通城县塘湖镇西政街	0715-4681615	不轮休
关刀支行	通城县关刀镇振兴大道21号	0715-4640118	不轮休
马港支行	通城县马港镇武长路	0715-4710089	不轮休